

ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ № 1 — 15 РОКІВ ...

*День погожий,
День веселый,
Небо — золото и синь:
Белокаменная школа
Среди сосен и осин*

Цими весняними днями загальноосвітній школі № 1 міста Славутича виповнюється 15 років. За цей час відбулися зміни в учнівському та вчительському колективах. Сьогодні школа працює в умовах реформування освіти: це і введення 12-бальної системи оцінювання навчальних досягнень, починаючи з початкової школи, і перехід на 12-річний термін навчання, і робота за новими програмами, і апробація нових підручників вітчизняного виробника.

Немало існує проблем: недостатнє фінансування призводить до того, що матеріально-технічна база школи не оновлюється, потрібне краще кадрове забезпечення навчально-виховного процесу, особливо у школі відчувається потреба у вчителів іноземної мови. Не вистачає у повному обсязі навчальної та методичної літератури, виникає багато питань у навчанні дітей шестирічного віку, роботі у двозмінному режимі. Але, незважаючи на всі негаразди, колектив школи працює, шукає шляхи подолання проблем, продовжує добрі традиції, які склалися за роки існування школи.

На сьогодні у школі навчається 1394 учні, працюють 82 педагоги. Колектив школи постійно оновлюється, приходять молоді педагоги, яким необхідна методична допомога. Таку допомогу вони можуть отримати у досвідчених педагогів. Якісний склад нашого педагогічного колективу такий: вищу категорію мають 14 учителів; I — 18, II — 18. Шість мають звання "Старший учитель", три нагороджено значком "Відмінник освіти". Вчителі нашої школи постійно беруть участь у міських конкурсах педагогічної майстерності. За всі

Передній Д.В. став переможцем обласного конкурсу в номінації "Класний керівник року".

Педагогічний колектив працює над науково-методичною проблемою: "Створення умов для розвитку і використання можливостей учнів". Всі заходи спрямовані на реалізацію цієї проблеми.

У школі впроваджуються нові навчальні технології. Поряд з традиційною системою навчання у початковій ланці існує система розвивального навчання, колективом школи започатковані адаптаційні курси для першокласників "Введення у шкільне життя", для учнів 5-х класів "Перешеек", відкрито класи з профільним вивченням математики. Добру славу



Відкриття школи № 1 01.09.1988 року. Святова лінійка.
Лещенко Роман, Пьоришкіна Антоніна



Найперші вчителі, які відкривали дорогу до знань в м.Славутичі.
Педагогічний колектив 1988 року



Випуск 1989 року.
Класний керівник — Лук'яненко Василь Данилович

роки 14 учителів презентували свій педагогічний досвід. Переможцями міського конкурсу "Вчитель року" та "Класний керівник" стали такі педагоги:

- 1991 — Ладижев Л.С., вчитель біології;
- 1994 — Поліщук Н.С., вчитель початкових класів;
- 1995 — Тараброва С.М., вчитель фізики;
- 2000 — Пихтар М.П., вчитель математики;
- 2000 — Нагорна І.В., вчитель початкових класів, класний керівник 3-Ж класу;
- 2001 — Передній Д.В., вчитель історії, класний керівник 10-А класу;
- 2002 — Коробчук Г.О., вчитель початкових класів.

школі приносять її учні, але за їх перемогами, звичайно, стоїть невтомна праця вчителя. Учні школи не раз ставали переможцями в предметних олімпіадах, різноманітних конкурсах і змаганнях.

Так у цьому навчальному році учні школи вибороли 38 призових місць у II етапі Всеукраїнських предметних олімпіад (кращий показник серед загальноосвітніх шкіл міста). Протягом шести років (1996 — 2001) команда учнів школи займала перше місце в змаганнях "Школа безпеки" під час проведення днів цивільної оборони у школах міста. Не раз перемагали учні школи в спартакіадах. Важливою складовою діяльності шко-

ли є позакласна робота: це і предметні декади, і тематичні місячники, і різноманітні конкурси. Традиційними святами стали КВК, спортивні змагання, свята "Ти уже першокласник, друже!", "Козацькі розваги", "Подорож по Україні", "Свято Букваря", "На порозі літо", "Прощай, початкова школа", День народження школи, конкурси "Тато, мама, я — дружна сім'я", "Щасливий випадок", "Старти надій", акція Милосердя. Крім того учні школи займаються в гуртках "Юний книголюб", "Виразне читання", "Юний бібліотекар", "Веселі нотки", "Орнамент", "Юний патріот".

У школі створена дитяча організація РУУШ (республіка учнівського управління школою).

учні мають змогу висловлювати свої думки щодо шкільного життя, організувати та проводити різноманітні заходи. Учнів початкових класів працюють з програмою дитячої організації "Світлячки Славутича".

Одним із головних напрямків роботи школи є співпраця з батьками. Ми впевнені, що без допомоги батьків сьогодні не зможемо повноцінно організувати навчально-виховний процес. У школі творчо працює батьківська громада, яку очолює Теплов О.Ю. Педагогічний колектив школи вдячний батькам за допомогу в проведенні позакласних заходів, за участь в акції "Подаруй бібліотеці книгу", за допомогу під час ремонту навчальних кабінетів та операції по збору макулатури. Школа намагається створити належні умови для навчання учнів: працюють читальна зала, три спортивні зали, оновлено кабінет інформатики, відремонтовано актову залу, придбано деяку довідкову та художню літературу.

Перед школою стоять важливі завдання: випускник, на наш погляд, повинен бути готовим до різноманітних видів діяльності у співпраці з іншими людьми, які належать до різних етнічних, культурних груп, і при цьому зберігати себе як неповторну особистість.

Завдання дуже складні, але їх можна виконати при підтримці з боку батьків та громадськості.

Н.ВІТКАЛОВА, заступник директора з навчально-виховної роботи